## 青春集结 迷彩绽放——莆田职校 2023 年开学第一课 国防教育动员大会

为培养全体新生国防意识、团队意识和良好的个人核心素养,进一步激发学生的爱国主义、集体主义观念,培养学生勇敢、顽强、坚韧不拔的意志品质和艰苦奋斗的精神,我校 2023 级新生开展了为期 7 天的开学第一课国防教育活动。

9月8日上午,我校2023年开学第一课国防教育动员大会在操场隆重召开。出席动员大会的有:莆田市涵江区武装部欧阳志国、郑文逸,莆田职业技术学校杨俊明校长,莆田艺术学校王少媛校长,莆田职业技术学校罗利华副书记、林海群副校长及参训教官,动员大会由郑争春副校长主持。



第一项——升旗仪式

升国旗,奏国歌。国旗飘飘,军风峨峨。庄严的开营仪式在雄壮的国歌声中正式开始。



第二项——迎校旗

随着口令声,护旗手们迎面走来,校旗飘扬。一面旗帜,就是一个集体,就是一份荣誉,宣告着军训的号角正式吹响。



## 第三项——杨俊明校长作动员讲话

杨俊明校长代表学校对前来参训的教官们表示崇高的敬意和衷心的感谢,对 参训的新生表示热烈欢迎和由衷的祝贺。他认为组织新生军训既是国家的要求, 也是同学们成才的必要,因此,提出了四点要求:一是要有吃苦的准备,要有战 胜困难的信心;二是要发扬集体主义精神和爱国主义精神;三是要认真上好军训这 一课,做到尊敬教官,服从命令,一切行动听指挥;四是要求参加军训的班主任、 教职工为教官和学生做好各项服务保障工作。



## 第四项——学生代表发言

仪式上,23 幼儿保育1班陈依晴同学作为学生代表做了慷慨激昂的发言,她坚定而自信地说:"亲爱的同学们,让我们迎接军训,迎接莆田职校的新生活,今天我们在莆职用军训开启中职新生活,未来我们要开启人生新阶段。人间值得,未来可期。军训值得,莆职可期!"



第五项——教官代表发言

军训教官代表希望同学们在接下去的7天军训中以饱满的精神,昂扬的斗志,积极参加训练;他希望同学们在军训中能做到不退缩,守纪律、懂服从,让军训的收获化为自己所需的宝贵财富。



最后, 莆田市涵江区武装部郑文逸宣布军训活动正式开始。



青春集结,迷彩绽放。在接下来挥汗如雨的日子里,相信同学们定能不负所托,安全、圆满、高质量地完成各项军训任务,为青春交上一份满意的答卷,并在未来的日子里,带着强健的体魄、顽强的意志、严格的纪律,开启精彩的中职生活!

